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des ramifications de la tête, en choisissant, pou

faire cette opération, une belle journée et un

temps bien sec. On suspend alcis ces capsule

à l'abri de toute humidité dans un endroit suffi-|

samment aéré. Lorsque les capsules sont parfai

tement desséchées, on les broie sous la main

pour en retirer la graine que Ton passe au tamis.

La graine de tabac peut conserver ses pro-

priétés germinatives pendant 8 à 10 ans ; mais!

il est important de la déposer dans un endroit^

sec et non accessible à la vermine. On peut aussi

les conserver dans les capsules et ne l'en enlever

qu'à l'époque du semis de l'année suivante.

Pour réussir dans la culture du tabac, il

n'est pas sans in^portance de renouveler la se- ^i

mence tous les 3 ou 4 ans, en se la procurant

d'ailleurs. Un onze de graines qui ne coûte que

de 30 à 40 centins produit assez de plants pour

un arpent de terre ; ce qui équivaut à 4000 pieds.

Pour semer la graine de tabac uniformé-

ment il faut la mêler avec 10 ou 12 fois son volu-

me de cendre, de plâtre ou de sable fin.

Semis.—Dans la province, la production du

plant de tabac se fait en semant la graine vers

le milieu d'avril sur couche-chaude. C'est à peu
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